🗏 Bluma Serviços de Beleza e Tecnologia S.A. ====

CNPJ/MF nº 22.150.358/0001-33 - NIRE 35.300.507.711

Ata da Assembleia Geral Ordinária realizada em 14 de maio de 2025 1. Data, Hora e Local: Em 14 de maio de 2025, às 09:30 horas, na sede social da Bluma Servicos de Beleza e Tecnologia S.A. (a "Companhia"), localizada no Município de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Conselheiro Pereira Pinto, 74, bairro Pinheiros, CEP 05425-040, 2, Convocação e Presença: dispensada as formalidades de convocação devido à presenca da totalidade dos acionistas da Companhia, de acordo com o disposto no artigo 124, Parágrafo 4º da Lei nº 6.404/76 ("Lei das Sociedades por Acões"), a saber a única acionista Natura Biosphera Franqueadora Ltda., sociedade empresária limitada, com sede na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo Avenida Alexandre Colares, nº 1.188, bloco A, salas A20 e A23, CEP 05106-000, inscrita no CNPJ/ME sob o nº 15.537.286/0001-16, com seus atos constitutivos registrados na JUCESP sob o NIRE 35.226.525.448, em sessão de 3 de abril de 2012, neste ato representada na forma de seu estatuto social por João Paulo Brotto Gonçalves Ferreira, brasileiro, casado, engenheiro elétrico, portador da cédula de identidade RG nº 16.356.342 SSP-SP, inscrito no CPF/MF sob o nº 050.269.878-00 e Ana Beatriz Macedo da Costa, brasileira, casada, advogada, portadora da cédula de identidade RG nº 95556817 IFP/RJ e inscrita no Cadastro de Pessoas Físicas/CPF sob nº 035,268,037-73, ambos com endereco profissional na Avenida Alexandre Colares, nº 1.188, Vila Jaquara, CEP 05106-000, na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo. 3. Composição da Mesa: Presidente, Sr. José Manuel Barbosa da Silva e a Secretária, Sra. Camila Marzano Novaes Gimenes. 4. Publicações Legais: Dispensada às publicações legais de acordo com o disposto no artigo 294 da Lei 6.404/76. 5. Ordem do Dia: deliberar sobre: i. tomar as contas dos administradores, examinar, discutir e votar as demonstrações financeiras, relativos ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2024. 6. Deliberações: Após as discussões relacionadas às matérias constantes da Ordem do Dia, havendo-se autorizado a lavratura da presente ata na forma de sumário, as seguintes deliberações foram aprovadas pelas acionistas da Companhia: i. As contas dos administradores e as demonstrações financeiras da Companhia. 7. Encerramento e Lavratura da Ata: nada mais havendo a ser tratado, foi oferecida a palavra a quem dela quisesse fazer uso e, como ninquém se manifestou, foram encerrados os trabalhos pelo tempo necessário à lavratura da presente ata, a qual, após reaberta a sessão, foi lida, aprovada por todos os presentes e assinada. 8. Assinaturas: Mesa: José Manuel Barbosa da Silva -Presidente; Camila Marzano Novaes Gimenes - Secretária. Acionistas: Natura Biosphera Franqueadora Ltda., Srs João Paulo Brotto Goncalves Ferreira e Ana Beatriz Macedo da Costa. São Paulo (SP), 14 de maio de 2025. Confere com ata original lavrada em livro próprio. Mesa: José Manuel Barbosa da Silva - Presidente: Camila Marzano Novaes Gimenes - Secretária. Acionistas Subscritores: Natura Biosphera Franqueadora Ltda. João Paulo Brotto Gonçalves Ferreira, Ana Beatriz Macedo da Costa. JUCESP nº 181.606/25-2 em 09/06/2025, Aloizio E. Soares Junior - Secretário Geral em Exercício.

> Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2021, que institui a Infraestrutura da Chaves Públicas Brasileira- ICP-Brasil.



Esta publicação foi feita de forma 100% digital pela empresa Gazeta de S.Paulo em seu site de notícias.

AUTENTICIDADE DA PÁGINA. A autenticidade deste documento pode ser conferida através do QR Code ao lado ou pelo link https://publicidadelegal.gazetasp.com.br